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A' AYKEIOY
EGAPMOT'EX ITAHPO®OPIKHX
Aocinoeic Pascal pe Aour) Axolovbiag

Kaztnyyopio A: Evkolieg

1.

10.

11.

Na ypagel mpoypappo Pascal pe ovopa find sum to omoio va 6€xetor cov gicodo 2
TPOYUATIKOVG oplBuovg a, b. Ttn cvvéyeln va vmoAoyilel 10 GBpOIGUA TOLS KOl VO TO
Katoywpel ot petafint) sum. Télog va epgoavilel Tnv Tiunq g sum.
Noa avtiypagei To mopandveo Tpdypappo Kot va petovouactel o find sum_avg. Xt cuvéyeia
va Tpotedel KATAAANAOG KOOIKOC MOTE:
i.  Na vmoAoyilel tov pé€co 0po T®Vv a, b Kol Vo TOV KOTOYWPEL OTN TPAYUOTIKY HETAPANTY
avg.
it.  Na gpeaviCer v Tyun g avg.
Na ypoeet mpdypappo Pascal pe 6vopa squares 10 omoio vo déyxeton ocav gicodo 2
TPOYUATIKOVG aplBpovg a, b.  Zmn cvvéyela va vroloyilel Kot TIg TYWEG TOV TOPACTACEDV
a? + b? xou a? — b? kot va Tig katoxwpet 6TIg petaPAntéc sumSq kot di £Sq avrictorya. Téhog
va gpeovifetl Tig Tywég Tov sumSq ko difSqg.
Na ypagel mpoypappa Pascal pe dvopo swap 1o omoio va déxetal cov €i60do 2 akepaiovg
apBpovg a, b. Xt cuvéyela va avtipetafiTel T TYWEG TV a kol b £T61 OoTE 0 a va EYEL TOPO
™V ToAMd T Tov b kot avtiotpoga. I'a va 1o Kdvel ovtd B TPEMEL VoL YPNCUOTOUCEL L
BonOntikn petafAnt pe dvopa temp. TELog va epeavifovtat ot véeg TIHEG TV a, b.
Na ypagetl mpdypappo 1o omoio vo d€xetal cav £(6000 TV TIUN €VOC TPOIOVTOG GE OPUYLES.
211 CLVEYELDL VOL TNV LETATPETEL 0€ euro kot vo, TNV epeavilet. (1 euro=340,75 opy)
Na ypagel mpdypappa to omoio va déxeton cav €icod0 T0 PAPOS £VOG OVTIKEIUEVOL GE
ypopudpla (gr). Xt ovvéxewn va petatpénel to Papoc oe kihd (Kg) ot va 1o gpoaviet.
(1kg=1000g)
Na ypoget mpdypappa Pascal pe 6vopo convert F to C 10 omoio va d€xetol cav 16060
™V T piog Bepuokpaciog oe Pabuovg Fahrenheit kot vo v Kataympel ot petafint F.
211 GLVEYELD VAL :
1.  Mertatpénel ) Oeppoxpacio og Pabpovg Kedoiov kot va v kotaywpel ot petapfint C.
. ) 5(F-32)
H petatpomn yiveton pe tov tomo  C ==
ii.  Na gpoavilet v tiun g C.
Na ypaeet mpdypappa Pascal pe dvopo quadraticl to omoio va déxeTon ooy €i6000 Tovg 3
TPOYLOTIKOVC GUVTEAEGTEC @, b, € &VOG TPIOVOHOL  gx'+bx+c=0 . TN GULVEXELWD Vo
vrohoyiler ko vo gpeaviCel v dokpivovso Tov TPUOVOLOL Kot Vo TNV Kotaympel ot
uetapinm D. H D opiletan og: D= h*—4ac
o . . . , bh o .
To euPado evog tprydvov divetor omd tov tomo £ =5 - No ypagel Tpdypappo pe Gvopa
triangle 10 omoio va d€xetol cav €160d0 TV Pdon b Kot T0 VYog h €vOG TPIYDOVOL. XN
ouvEy el vo voAoyilet kat va epgavifet To epPado tov.
To euPadd evog kukhov axtivog R divetar amd tov tomo  E=zR* . To unxog 1ov kOKAOL
dtverar amd tov tomo M=2nR, démov n1=3,14159. Na ypagei mpdypappa to 0moio vo d&xeTol oo
eloodo v axtiva R evog khkdov. Zn cuvéyela va vroloyilet kot va epeavilet to epfadd Tov
kaBmg Ko to punxog tov. (To m va dnAwbeil wg otabepa PL.)
To epPadod kot o OyKog evog KuAivopov axtivag R kot Dyovug h divovtar amd Tovg THTTOLG:
E=2nRh+2nR*> xo1 O=7nR*h
Noa ypoagel mpodypoppo to omoio va déxetal cav gicodo v aktiva R kot 1o vYyog h evog
KIAivdpov. Zmn cuvéyela va vroloyilet kot vo epeaviCel to gudadd kot tov oyko tov. (To
1=3,14159 va dNAwbel wg oTabepd.)
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Kaztnyyopio B: Meoaiog Avekoiiag

12. H tehkn tun evog mpoidvtog sivan ion pe v kabopr] tov Tiur ovv 10 mtocootd OIIA mov

13.

avtwotoryel (Tehun Ty = Kobopn tyuny + ®ITA). Na ypagel npdypappa Pascal pe dvopa
calculate VAT 10 omoio va d€xetal cov €i60d0 v Kabapr) Tiun evog mpoidvog Kav av v
KoTaympel 6T TPAyLOTIK) HETAPANTA nPrice. X cvvéyeto vo vtoroyilet kot va epeavilet
10 1066 PIIA mov avtictoryel kabmg kol v TeAK Ty tov. Ta dvo avtd mocd vo to
Kataympel ot HeTaPANTEC aVat ko fPrice avtioTotyo.

(O OITA va dnAwbei o¢ otabepd VAT 24%)

M etopia movAdel Aapmtipeg mpdg 3,4 euro tov €va Ko BEAEL va vmoloyicel ta kabapd
KEPOMN NG Y10 TO TPATO TPIUNVO TOL £T0VG. To T0c0GTO KEPHOLG eival 10 15% TV slompa&emv.
Na ypaeet mpdypappo Pascal mov va déxeton cav €600 tov aplBpd TV AGUTTNPOV TOL
novAnOnkav tov lavovdpro, PePpovdplo kKot MEpTio Kot Vo TOLG KOTOYWPEL OTIG AKEPOLES
petofntég salesdan, salesFeb kal salesMar avtiotoyo. XTI cCUVEXEW Vo, VTTOAOYILEL
Kot vo  gpeovifet t0  ovvolkd  aplBud  Aopumtipwv  wov  TovAROnKav  (HeTafAnTy
salesTotal), T0 GUVOAO TOV YPNUATOV TOL gloTpayOnKov (petafAnt) totalIncome)
KkaBd¢ Kot To kKabapd k€Pdog yia To tpipnvo (petafint) netProfit). (To mocootd képdovg
va niwdel g 6tabepd PROFIT).



